INSTITUT D'ETUDES EUROPÉENNES
FACULTE DE DROIT
Université Libre de Bruxelles
Master de spécialisation en droit européen


FORMULAIRE DE VALIDATION DU TFE RECHERCHE 


Le sujet de mémoire ne sera validé qu'à partir du moment où les étudiants auront rempli et envoyé le formulaire ci-dessous ET remis une version "papier" dûment signée "pour accord" par le promoteur. 

[bookmark: _GoBack]Cette version "papier" devra être déposée au Secrétariat des Affaires étudiantes avant le 15 janvier 2018.

Tout TFE recherche fera l’objet d’une défense orale.


N° de la carte d'étudiant : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Année académique : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Nom-Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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Assesseur proposé : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 





Fait à Bruxelles,


Date . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Signature de l'étudiant                                                       Nom et  Signature du promoteur

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                              . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
